

I. PROVJERA JEZIČNIH KOMPETENCIJA

1. ZADATAK:

Napišite **motivacijsko pismo na engleskom jeziku** u kojem ćete obrazložiti zašto biste vi bili najbolji kandidat za provedbu projekta ***Magical World of Math***. Maksimalan broj riječi je **250**. Motivacijsko pismo spremite u obliku **pdf** dokumenta.

Rok za predaju vašeg motivacijskog pisma je **nedjelja 6. 10. 2024. u ponoć**.

Rad morate poslati na mail: erasmusedma@gmail.com. Pod predmet u mailu upišite **Zadatak 1 - Ime i prezime, razred** (vaše ime i prezime, vaš razred).

Ocjenjivat će se izražavanje, upotreba i točnost vokabulara i gramatike.

II. PROVJERA DIGITALNIH KOMPETENCIJA I KREATIVNOSTI

2. ZADATAK:

Osmislite kreativan zadatak iz matematike (poželjno je da zadatak bude vezan uz zlatni rez) koji se može primijeniti u Zagrebu (vidjeti, ucrtati, konstruirati...) te ga prikazite uz pomoć **digitalnog plakata na engleskom jeziku**.

Plakat možete izraditi u alatu po želji. Pri izradi pazite da ne kršite [autorska prava](#)! Koristite samo one digitalne alate za izradu plakata koji su besplatni. Plakat spremite u obliku **pdf** dokumenta.

Rok za predaju vašeg uratka je **nedjelja 6. 10. 2024. u ponoć**.

Svoj plakat također morate poslati na mail: erasmusedma@gmail.com s naslovom **Zadatak 2 - Ime i prezime, razred** (vaše ime i prezime, vaš razred).

U nastavku je rubrika prema kojoj će se vrednovati vaš uradak.

BODOVI	3	2	1
SADRŽAJ	Tema je temeljito istražena i obrađena. Sadržaj jasno i zanimljivo predstavlja istražene činjenice. Svi podaci su točni i u funkciji cilja.	Tema je nedovoljno istražena. Nedostaje objašnjenje nekih pojmova. Prikazani podaci nedovoljno opisuju zadanu problematiku.	Tema je slabo istražena, nedostaje veliki dio činjenica koje opisuju temu, podaci su manjkavi i nedovoljno objašnjavaju zadanu problematiku.
TEKST	Gramatika, pravopis, interpunkcija, velika i mala slova su točni.	Gramatika, pravopis, interpunkcija, velika i mala slova su djelomično točni (1-2 greške).	Gramatika, pravopis, interpunkcija, velika i mala slova su djelomično točni (više od dvije greške).
ORGANIZACIJA SADRŽAJA	Organizacija elemenata omogućava jednostavno snalaženje u sadržaju.	Organizacija elemenata omogućava jednostavno snalaženje u sadržaju u većem dijelu plakata.	Organizacija elemenata ne omogućava jednostavno snalaženje u sadržaju.

IZGLED	Sadrži dodatke (fotografije, poveznice) koji upotpunjuju objašnjenja zadane problematike. Fotografije poštuju autorska prava.	Sadrži dodatke za većinu pojmova (fotografije, poveznice) koji upotpunjuju objašnjenja zadane problematike ili postoje fotografije koje ne poštuju autorska prava.	Sadrži dodatke (fotografije, poveznice) koji nisu u funkciji sadržaja ili nedostaju fotografije za većinu pojmova.
KREATIVNOST	Boje, fontovi, vidljivost teksta, grafički dodaci u potpunosti su dobro ukomponirani u plakatu.	Boje, fontovi, vidljivost teksta, grafički dodaci dobro su ukomponirani u većem dijelu plakata.	Boje, fontovi, vidljivost teksta, grafički dodaci nisu dobro ukomponirani u većem dijelu plakata (tekst presitan, neodgovarajuće boje, grafički nezanimljiv).

III. PROVJERA PREZENTACIJSKIH VJEŠTINA

3. ZADATAK:

Usmeno predstavite svoj 2. zadatak **na engleskom jeziku**.

Ocjenjivat će se sadržajna obilježja govora, govorna izvedba te neverbalni znakovi.